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A fost sau nu Charles Darwin 
un om fericit?



 În ziua de 12 februarie 1809 s-a născut, în 
orașul Shrewsbury din Anglia, domnul Charles 
Darwin ”cel mai mare om de știință al 
planetei”.

 Tatăl său Robert Darwin era medic, iar bunicul 
său, Erasmus Darwin, fusese iluminist veritabil 
(medic, poet, inventator și naturalist).

 Nici din partea mamei sale nu avea 
predecesori cu care se putea. Tatăl ei fusese 
un mare industriaș 

 Da, din acest punct de vedere a fost fericit!



 Nu s-a ridicat la nivelul strămoșilor săi. 
Profesorul său de psihiatrie de la Colegiul Trinity 
din Dublin susținea că are argumente potrivit 
cărora Charles Darwin suferea de o serie de 
tulburări de comportament ce sunt specifice unei 
forme aparte de autism, sindromul lui Asperger.

 ”Faptul că suferea de sindromul Asperger i-a 
oferit lui Darwin capacitatea de a persevera și de 
a observa niște detalii care, altfel i-ar fi 
scăpat”[...]

 Dar din puctul său de vedere a fost fericit!

Copil însingurat fiind, îi plăcea să se plimbe pe același 
drum strângând scoici și insecte. 





 Da.

 El lăsa bani la bărbier, farmacist, hamali, 
cazangiu, pălărier și spălătoreasă.

 Documentele relevă că in trei ani cheltuielile 
studentului insumau 636 lire sterline sumă 
care echivaleaza cu 46 000 de lire sterline în 
ziua de azi.

 Din acte reiese ca Darwin ”nu și-a cumpărat 
multe cărți. În schimb adora să mergă să 
prindă insecte.”



Chiar dacă este cunoscut faptu că îi plăcea să fumeze și să bea, 
nu se știe cât cheltuia pentru aceste vicii. În 1831 termină studiile de
Teologie, fiind al zecelea din 178 de candidați, părând sortit unei 
Vieți ecleziastice.



 În noiembrie 1831, când prietenul și 
profesorul său de botanică, geologul john 
StevensHenslow l-a propus ca ănsoțitor al 
căpitanului Robert Fitzroy, la bordul vasului 
care a devenit vestit-H.M. S. Beagle.



 Calatoria lui Charles Darwin

https://www.youtube.com/watch?v=9urF4SsjuUE&t=809s


 În 1839 s-a casatorit cu Ema Wedgwood, 
verișoara sa. S-au iubit, iar iubirea s-a 
materializat prin nașterea a 10 copii.

 Cea mai mare nefericire a fost pierderea fiicei 
sale , Annie pe 23 aprilie 1851, la vârsta de 
doar 10 ani. Era favorita lui.

 Pe 18 iunie 1858, a mai primit o lovitura, 
cand fiul său moare de scarlatină, în aceeași 
trebuia să-și prezinte teoria la Societatea 
Lineană. 



În liniștea casei din Down House, marele Darwin a început să 
Scrie o carte fără vârstă a istoriei.

A încuiat-o în sertar și a rugat-o pe soția sa, Emma să o publice 
în cazul în care moare.

Însă în 1859 reușește să editeze  cartea ”Originea Speciilor”.

Și iată un alt motiv de fericire pentru Darwin

Dar această fericiere nu durează prea mult. Aapar o serie de controverse
Privind teoriile sale.
Acesta este momentul în care știința începe să domine biserica.
Dacă in tinerețe  Darwin se ruga lui Dumnezeu, la maturitate descoperă
”misterull misterelor: EVOLUȚIA PRIN SELECȚIA NATURALĂ.



 Oamenii de știință , profesorii de biologie, de 
științe și cadre didactice, consideră și în acest 
moment, creționismul drept o religie iar 
evoluționismul drept o șiință.

 Consider că un alt moment de fericire pentru dl. 
Darwin este că și astazi noi îi sărbătorim 
memoria. Este motiv de fericire faptul că, după 
150 de ani de la apriția ”Originea speciilor”, încă 
provoacă atâtea discuții contradictorii.

 Este motiv de fericire faptul că, după 200 de ani, 
oamenii descendenți din maimuță sau creați de 
D-zeu, nu l-au uitat pe dl. Darwin.



Studiind viața și opera marelui 
naturalist, putem spune, DA, domnul 
Charles Darwin  a fost un om fericit 
chiar dacă, așa cum spunea domnia sa 
”În opinia mea, fericirea predomină pe 
scară largă, dar este foarte dificil 
de dovedit.”


